

菲亚特动力科技奔赴 2025 年德国汉诺威国际农机展:全系列产品助力当今与未来的农业发展, 新客户发布成为品牌参展亮点。

2025 年 10 月 6 日, 意大利都灵

菲亚特动力科技,依维柯集团旗下专注于设计、生产和销售用于道路与非道路车辆,以及船舶和发电应用的动力总成及解决方案的品牌,正筹备参展即将于 2025 年 11 月 9 日至 15 日在德国汉诺威举办的全球领先农业机械贸易展会 AGRITECHNICA。在 15 号展厅的 J06 展位,该品牌将诚邀来宾莅临,展示其重新定义农机应用产品组合的最新创新成果,这些创新将进一步优化农机应用产品,使其更贴近原厂设备制造商(0EM)和终端用户的需求。

在 2025 年德国国际农业机械展览会(AGRITECHNICA)上,菲亚特动力科技**将再次彰显其作为行业领先制造商的地位** - 凭借百年积淀的**行业经验**、丰富的产品阵容、完善的**商务与客户服务网络**,以及对**创新与可持续发展**的不懈追求。

本次展会将成为菲亚特动力科技发布**新客户合作的**绝佳平台,随着越来越多的非道路领域企业 选择信赖菲亚特动力科技发动机为其产品提供动力,充分证明了菲亚特动力科技不仅是产品供 应商,更是真正意义上的**全维度合作伙伴 - 可靠、全面、灵活且面向未来**。这一合作的核心在 于品牌对客户支持的专注投入,通过菲亚特动力科技客户服务体系,即围绕客户需求构建的服 务与产品生态系统,体现其核心承诺,致力于在发动机全生命周期的每个阶段为客户持续创造 价值。





菲亚特动力科技将从其丰富的产品中精选部分产品,向来自全球的参展观众展示其面向农业领 域的卓越解决方案。在本次参展的内燃机产品系列中,包括升级配置的发动机、NEF 与 CURSOR 系列产品,其中, NEF 系列今年迎来了 25 周年庆,累计销量已突破 200 万台,CURSOR 系列则专为 满足最严苛要求的重载应用而开发。此外,内燃机产品系列将推出一系列即插即用的工业动力 **单元**,适用于多种应用场景。

电驱传动系统 ePowertrain 产品系列也将推出全新升级成果,其零排放解决方案将为非道路应 用领域开辟全新技术路径。凭借在道路电动化市场多年的领导地位,ePowertrain产品线正积极 拓展其在非道路领域市场,而 2025 年德国国际农业机械展览会将成为展示这一战略布局的绝佳 平台。

在展台上,参观者还将有机会全面了解**菲亚特动力科技客户服务提供的各项服务**,涵盖量身定 制化的支持、互联数字化解决方案、专用润滑油及原厂零配件,所有这些服务与产品均旨在确 保发动机在全生命周期内实现最大化的出勤时间、最高的作业效率和最优的可靠性。

菲亚特动力科技是依维柯集团 Iveco Group N. V. (EXM: IVG) 的旗下品牌 ,致力于设计、生产和销售用于道路和 非道路车辆以及船舶和发电应用的动力总成和解决方案。8000 余名员工在遍布全球的 10 家工厂以及 10 个研发中 心为菲亚特动力科技工作。公司业务覆盖近 100 个国家, 其全球销售和客户服务部门为所有品牌客户提供支持。 广泛的产品线包括功率范围从 30 到超过 1000 马力的 6 个发动机系列, 扭矩输出高达 500 牛米的变速箱, 以及轴 荷为 2. 45 到 32 吨的前、后车桥。菲亚特动力科技还为工业应用提供市场上全马力段的天然气发动机系列,动力 输出范围覆盖 50 到 520 马力。专门设立的 ePowertrain (电驱动力) 部门正在实现净零排放出行的路上加速前行, 推出了电驱传动系统、电池组、以及电池管理系统等产品。种类丰富的产品线和对研发的专注使菲亚特动力科技 成为全球工业动力总成及解决方案的领导者。更多信息,请访问: www.fptindustrial.com <http://www.fptindustrial.com> 。

媒体联系人:

Carlotta Merlo, +39 3371359768 电子邮箱: press@fptindustrial.com









